

**CORRIGENDUM No: 1**

**to the**

**CONTRACT NOTICE**

**Publication Ref: RD-02-29-252/22.11.2016/PP2/T4**

**Subject:** Supply of equipment for transport of waste from illegal dumps to legal landfills

**Location:** Republic of Serbia/City of Zaječar

The contract notice is corrected or modified as follow: ANNEX II + III:

TECHNICAL SPECIFICATIONS + TECHNICAL OFFER

Point n°: 1 (is changing because of technical mistakes made during development of documentation)

Instead of: Gross vernicle weight: 26.000 kg

Read: Gross vernicle weight: Min.5.000 kg

The contract notice is corrected or modified as follow: ANNEX II + III:

TECHNICAL SPECIFICATIONS + TECHNICAL OFFER

Point n°: 2 (is changing because of technical mistakes made during development of documentation)

Instead of: Engine power min 220 kW

Read: Engine power min 110 kW

The contract notice is corrected or modified as follow: ANNEX II + III:

TECHNICAL SPECIFICATIONS + TECHNICAL OFFER

Point n°: 3 (is changing because of technical mistakes made during development of documentation)

Instead of: Engine torque min 1.300Nm

Read: Engine torque min 350 Nm

The contract notice is corrected or modified as follow: ANNEX II + III:

TECHNICAL SPECIFICATIONS + TECHNICAL OFFER

Point n°: 8 (is changing because of mistakes made during development of documentation)

Instead of: AEBS: Advanced emergency breaking system

Read: AEBS: Advanced emergency breaking system, ESP: Electronic stability program or manual hydraulic commands.

The contract notice is corrected or modified as follow: ANNEX II + III:

TECHNICAL SPECIFICATIONS + TECHNICAL OFFER

Point n°: 19 (is changing because of technical mistakes made during development of documentation)

Instead of: Front track min 1.724 mm

Read: Front track min 1.724 mm or truck emptying by dumping up to angle of 90°

New document: ANNEX II + III: TECHNICAL SPECIFICATIONS + TECHNICAL OFFER is attached as a part of this corrigendum.

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above alterations and /or corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.

City of Zaječar

Milorad Jovanović

Project Coordinator